ACUERDO DE ACCIONISTAS
 DE 
[bookmark: _GoBack]XXXXXXX SpA
En (ciudad), a (día) de (mes) de (año), la sociedad XXXXXXX SpA que se encuentra constituida por (Nº total de accionistas en palabras) accionistas, los cuales se individualizan a continuación: don/ña (nombre accionista), cédula nacional de identidad número (número RUN/RUT), (nacionalidad), (estado civil), (profesión u oficio), domiciliada en (domicilio), con (número de acciones) acciones ordinarias de la serie única, equivalente a la suma de (suma en pesos) pesos, don/ña (nombre accionista), cédula nacional de identidad número (número RUN/RUT), (nacionalidad), (estado civil), (profesión u oficio), domiciliada en (domicilio), con (número de acciones) acciones ordinarias de la serie única, equivalente a la suma de (suma en pesos) pesos, acogiéndose a las disposiciones de la ley 20.659 y el artículo 427 del Código de Comercio, acuerdan modificar unánimemente las siguientes materias de los estatutos:
1. Ejemplo: Nombre de la sociedad (redactar cómo era antes y cómo quedará después)
2.
3. 
La totalidad de los accionistas acuerdan modificar el actual estatuto y aceptar el texto refundido propuesto. Aceptan además protocolizar o reducir a escritura pública el presente acuerdo.

TEXTO OPCIONAL 
Finalmente, los accionistas don/ña (nombre accionista), cédula nacional de identidad número (número RUN/RUT), don/ña (nombre accionista), cédula nacional de identidad número (número RUN/RUT), facultan a don (ña) (nombre) cédula nacional de identidad número (número RUN/RUT), para que efectúe las modificaciones y suscripciones ante el Registro de Empresas y Sociedades del presente acto. 


----------------------------                                       ---------------------------------
Nombre de accionista y  RUN/RUT                                     Nombre de accionista y  RUN/RUT



(Agregar todas las veces que sea necesario según la cantidad de accionistas)


