En el paso 1 del formulario seleccione “agregar otros pactos a la escritura”, deberá señalar que es un pacto transitorio y luego deberá ingresar el siguiente texto: 

Nombre de referencia: CESIÓN DE DERECHOS 

Texto del Pacto “Con fecha (día) de (mes) de (año), don (nombre socio, RUN), cedió (todo o parte) de su participación en (“nombre de la sociedad”) ascendente a un (porcentaje) del capital social que equivale a $ xxx de la presente sociedad a don (nuevo socio, RUN) quien aceptó dicha cesión. El precio de esta cesión fue la suma en moneda nacional de (precio) pesos, en que el cesionario pagó al cedente en un acto, al contado y en dinero, declarando este último recibirlo a su entera y total satisfacción. En dicho precio se entendió transigida cualquier suma u otra diferencia u omisión que, por cualquier otro capítulo, pudiera haber correspondido al cedente en la sociedad. Las partes de la cesión de derechos renunciaron expresamente a las acciones resolutorias de la presente cesión de derechos. Como consecuencia quedando la participación en la sociedad como se señala en el artículo quinto de los estatutos.”

[bookmark: _GoBack]Posteriormente, en el paso 2 debe hacer los cambios que correspondan, es decir deberá agregar al nuevo socio y eliminar al que se retiró de la sociedad.

